

# 上线积分兑换微信小程序、为首批志愿服务合伙人颁证

# 崇川营造志愿服务浓郁氛围

晚报讯 6日晚,崇川区“拥抱城市合伙人 筑梦和美新家园”庆祝中华人民共和国成立75周年文艺演出在龙信广场举办。现场以表演歌舞小品、上线“崇尚志愿”积分兑换微信小程序、为首批志愿服务合伙人颁证、发布“我与祖国共奋进”惠民志愿服务项目等多种形式,向为城市带来体贴、关怀与便捷服务的志愿者致敬,进一步营造“我为人人 人人为我”的志愿服务浓郁氛围,吸引更多的社会各界力量成为志愿服务合伙人。

志愿服务,是一座城市的文明底色,也是社会进步的重要标志。近年来,崇川区持续深化“莫文隋”精神内涵,把社区作为志愿服务的主阵地、主场景,不断壮大志愿服务队伍,精心培育志愿服务组织,实施“小而美”的志愿服务项目,开展“多而实”的志愿服务活动,让志愿服务浸润人心、文明之花遍开崇川。我市先后涌现出江海志愿者发起人徐尔铸、修车老人胡汉生、磨刀老人吴锦泉等一批先进典型。截至目前,全区共有注册志愿服

务组织314个,注册志愿者209769人,活跃志愿者数189002人,活跃率90.1%。

“志愿服务是一种爱的奉献,志愿者们为社会带来了无尽的温暖和希望,我们要增强他们的成就感和荣誉感。”崇川区委社会工作部副部长蔡鹏飞说。为此,崇川区委社会工作部特意打造了“崇尚志愿”积分兑换微信小程序,为志愿者们提供激励回报,引导他们以服务得积分、以积分获礼遇,从而促进志愿服务由“单向流动”向“双向循环”转化,推动志愿服务天天有动态、周周有活动、常年不断档。目前,首批激励回馈物资已上线,有洗衣液、沐浴露、牙刷、牙膏等多种日用品。小程序与江海志愿者平台数据互通,志愿者们可以根据参与志愿服务所获得的积分兑换相应的物品。

值得一提的是,“崇尚志愿”微信小程序里的物资均来自爱心企业和单位:中国银行南通崇川区支行、江苏银行南通桃坞支行、南通市土地征收服务中心、江苏银行港闸支行、上海福满家便

利有限公司、南通市崇川区商超供应链商会。现场,这6家单位成为崇川区首批“志愿服务合伙人”。后期,还将吸引更多志愿服务合伙人加入,上线图书卡、电影票、景点门票等。

活动中,崇川区委社会工作部还发布了暖“冻”爱心联盟、锦泉一元微公益等10个惠民志愿服务项目,涉及关爱弱势群体、应急救援、文化传承等多个领域。“这些项目将为广大志愿者提供更加广阔的舞台,让大家能够更好地发挥自己的专业优势和爱心力量。”蔡鹏飞说。

记者注意到,此次活动中,崇川区特意邀请了各个领域的志愿者代表前来观看演出。家住城东街道的蔡震国,从事扶贫帮困、献血宣传、救护救灾救助宣传等各类志愿服务已有十余年,荣登了“江苏好人”榜,当天,他也应邀来到现场:“特别感动,在新中国成立75周年之际,崇川区特意为我们志愿者打造了专场演出,让我们倍感自豪,也更加激发了我们持续做好志愿服务的动力和激情。”记者陈静

## 在“骑”乐融融中升华青年友谊

### 崇川区首次以骑行方式举办青年联谊交友活动

晚报讯 “大家准备好了吗?”“ok——”云天收夏色,木叶动秋声。在这个浪漫的金秋季节,昨天上午,狼山脚下、滨江畔,随着发令声响起,一群身着骑行装的青年男女,从绿江揽道的梵音广场出发,开启了约8公里的环滨江骑行。这也是崇川区首次以时下流行的“骑行”方式举办青年联谊交友活动。

今年以来,崇川区委组织部(人才办)统筹,园区街道和团委、工会、妇联等部门联动,精心打造了系列青年人才联谊交友活动。此次“青春漫

游 Cityride”环滨江骑行联谊交友活动,由狼山镇街道主办,来自区内各行各业的40余名优质单身青年相聚五山滨江片区,在骑行中开启了一场美丽邂逅。

骑行从绿江揽道的梵音广场出发,途经军山、剑山、滨江公园,最后返回起点。骑行者既能享受沿途的鸟语花香和旖旎风景,深入体验崇川生态优先、绿色发展的斐然成果,更能在“骑”乐融融的氛围中,拓宽交友圈,升华青年友谊。“活动太棒了,我平时工作比较忙,利用这个机会置身于美景之中,既

享受骑行带来的快乐,锻炼了身体,又能结识更多朋友,是件两全其美的事情。”青年律师孙先生对交友活动好评满满。男青年陆峰是一名骑行爱好者,他同样对活动赞不绝口:“在骑行中交友,是年轻人喜欢的相亲交友形式。”

活动还举行了狼山镇街道“青春梦享家”青年驿站启动仪式。该驿站将打造成青年群体交流与成长的平台,为青年人才提供人才公寓、就业指导、社会融入等服务,吸引更多青年人才来崇、聚崇、兴崇。记者陈静

## 中秋临近通农物流水果热销

### 百元左右礼盒颇受青睐

晚报讯 中秋节临近,通农物流秋季时令水果大量上市,记者昨天从通农物流获悉,水果区内品种丰富,包装精美的水果礼盒销量走高,百元左右的水果礼盒尤其受到市民青睐。

当前,通农物流水果区内,软籽石榴、秋月梨、猕猴

桃、苹果等4种水果礼盒销量靠前,尤其是软籽石榴和秋月梨,眼下正是甜度和水分最佳的时候。价格方面,软籽石榴4~7元/斤、秋月梨38~58元/箱不等(一箱8个)、苹果礼盒38~65元/箱、柚子65元/箱(一箱8个)、新西兰进口苹果70元/

箱(一箱12个)。

水果区经营户告诉记者,消费者可以根据自己的预算、喜好自由搭配组合,从经济实惠型到高端大气型,都可以进行“私人定制”。

记者严春花

通讯员曹丹丹 吴颖

## 第一届全国全民健身大赛(华东区)举行



拼尽全力。记者李波

晚报讯 6日,由国家体育总局、中华全国体育总会主办的第一届全国全民健身大赛(华东区)拔河决赛在南通体育会展中心举行。来自上海、江苏、浙江、安徽、福建、江西、山东七省市的25支代表队199名选手参加比赛。

经过两天激烈的角逐,上

海市代表队获得男子640公斤级第一名、江苏省代表队获得男子600公斤级第一名、江苏省代表队获得女子540公斤级第一名、山东省代表队获得女子500公斤级第一名、江苏省代表队获得混合580公斤级第一名。

记者李波 通讯员陈宇清

通州籍运动员顾小飞获巴黎残奥会举重男子80公斤级银牌

“小飞是我们的骄傲,我们等他回家”

### 第一现场

“加油加油,爸爸加油”“小飞,加油”……昨天00:35,深夜的通城万籁俱寂,通州区金新街道华山社区志愿服务中心内却传来阵阵加油呐喊声,2024巴黎残奥会举重男子80公斤级决赛开赛,南通籍残疾人运动员顾小飞正在赛场上奋力拼搏,他的母亲、妻儿及区残联、街道、社区工作人员在万里之外的南通为他加油助威。

“我们希望他顺利完赛,继续为国争光!”顾小飞的妻子胡秋霞说。为了准备这次比赛,顾小飞已有近一年未回家了,一家人都主动等他打电话或者微信视频,就怕耽误他的训练,担心增加他的压力。

昨天00:53,顾小飞首次出场试举,一把成功举起225公斤,暂列第一。华山社区志愿服务中心内传出一阵长久而热烈的加油声。第二把试举,顾小飞将重量加到231公斤,杠铃没有带到足够的高度,试举失败。第三把,他继续试举

231公斤。华山社区服务中心内鸦雀无声,大家都屏住了呼吸,紧张地注视着屏幕。令人惋惜的是第三把仍失败。该项目的世界纪录保持者、伊朗选手鲁哈拉·罗斯塔米第三把举起242公斤,夺得冠军。顾小飞则以225公斤的成绩夺得该级别亚军,获得银牌。

“这还是我们第一次在电视上看到小飞的比赛直播。这次比赛,他没有发挥出最好的水平,获得银牌,但我们仍为他感到自豪。”比赛结束后,胡秋霞说。作为妻子,她会照顾好父母和孩子,让他没有后顾之忧,在没有硝烟的战场上继续奋斗,实现他的梦想。顾小飞的母亲赵攸云陪伴他经历过一年又一年的艰苦训练,看着他一步步成长:“看比赛的时候,我的心怦怦直跳。这次比赛没有获得金牌,我还挺为小飞感到遗憾的,但我知道他已经很努力了,平时训练也很辛苦。不管如何,小飞都是我的骄傲。我和秋霞、孩子们一起等他回家。”

本报记者徐爱银